


Ректор Станіслав НІКОЛАЄНКО

при здійсненні відбору надавати перевагу науковим проектам, тематика яких 
відповідає пріоритетній тематиці при проведенні конкурсів фундаментальних 
наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних 
(експериментальних) розробок у 2023 році, затвердженій наказом Міністерства 
освіти і науки України від 07.09.2023 №1104.

3. Керівники та учасники проектів:
авторизуються самостійно в Національній електронній науково- 

інформаційній системі. Інструкції щодо роботи в системі для керівників та 
виконавців опубліковані в розділі «Модуль конкурсів» за покликанням: 
https://naiika.gov.ua/infoi-mation/;

через інформаційну систему подають згоду на участь та (за необхідності) 
обґрунтування щодо залучення додаткових докторів- наук, а також довідку з 
бухгалтерської служби встановленого зразка.

4. Науково-організаційному відділу НДЧ забезпечити науково-методичний 
супровід проектів НДР на 2024 р.

5. При підготовці проектів необхідно врахувати, що:
максимальна вартість проекту дослідження або розробки для теоретичних 

робіт має становити 800 тис. грн на рік; для експериментальних робіт - 1200 тис. 
грн (у т. ч. щонайменше 20 % на придбання матеріалів/реактивів/комплектуючих);

до участі у конкурсі не допускаються проекти, у яких зазначений тип 
наукової роботи не відповідає його змісту та результатам, мета та завдання 
проекту мають суто методичну спрямованість, відсутній або необгрунтований 
розрахунок вартості дослідження або розробки;

науковець може бути керівником тільки в одному дослідженні або розробці, 
враховуючи й ті, що розпочаті в минулі роки і продовжуватимуться у 2024 році, а 
учасник проекту може бути залучений лише до 2-х заявок.

6. Проректору з наукової роботи та інноваційної діяльності сформувати та 
подати на затвердження склад експертної групи університету, яка до 22.09.2023 р. 
має здійснити експертну оцінку проектів, та розглянути результати конкурсного 
відбору на засіданні координаційної ради з питань науково-технічної діяльності.

7. Науково-дослідній частині:
до 27.09.2023 р. подати на розгляд і затвердження Вченою радою НУБіП 

України перелік проектів, рекомендованих до виконання з 2024 року за рахунок 
коштів державного бюджету за результатами першого етапу конкурсного відбору;

до 12.10.2023 р. подати до Міністерства освіти і науки України проекти 
науково-дослідних робіт НУБіП України, виконання яких розпочнеться у 
2024 році за рахунок коштів державного бюджету України, та супровідні 
документи до них для участі у другому етапі конкурсного відбору проектів 
фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, 
науково-технічних (експериментальних) розробок.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи 
та інноваційної діяльності.

https://naiika.gov.ua/infoi-mation/

